11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.07.2010 11:42:45

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.07.2010 16:11:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150603/answer/150624




Bo3Mo0xkHO, roe-To B IIOJIOBLIX OpraHax eCTh COXPaHSIONIAICS THOWHBIM o4ar. Hapmo coenats Y3U,- Ha
arraparTe C XOPOILIUM pa3pelleHrueM- TPOCTATH ¥ NTPUAaTKoB(060ux). OOBIYHO TaKXKe ,B IOIOTHEHNE
K JIEKapCTBEHHOM Tepaluy IPOBOMASAT KyPChl (PU3N0TEPANIeBTUUECKOTO JIeYeHUsI(Maccaxu,
Jla3epoTepanus u T.11.), YIydllaloe OTTOK CeKpeTa U3 IPOCTaTH.



